

中俄海上联合军事演习举行

联演中方总导演介绍演习四大目的,专家介绍演习五大看点



“海上联合—2013”中俄海上联合军事演习中方参演舰艇抵达俄军港

“海上联合—2013”中俄海上联合军事演习5日在俄罗斯符拉迪沃斯托克举行。

当地时间5日上午,随着中方参演舰艇陆续驶入俄罗斯符拉迪沃斯托克的港口,“海上联合—2013”中俄海上联合军事演习正式开始。中俄双方总导演在俄罗斯太平洋舰队金角湾军港码头共同出席了欢迎仪式并介绍了这次联合演习的目的和意义。

按照演习计划,在随后的7天内,中

俄双方参演人员将进行筹划准备、实兵演练、总结研讨等不同阶段的演练。在实兵演练阶段,主要演练舰艇锚地防御、联合防空、海上补给、通过“敌”潜艇威胁区、联合护航、联合解救被劫持船舶、打击海上目标、海上联合搜救、实际使用武器、海上阅兵等课目。演练将采取混编的方式展开。

中俄双方参演兵力共计各型水面舰艇18艘、潜艇1艘、固定翼飞机3架、舰

载直升机5架和特战分队2个。其中中方参演各型水面舰艇包括沈阳舰、石家庄舰、烟台舰、盐城舰、武汉舰、兰州舰、洪泽湖舰,飞机为直九C型舰载反潜直升机。俄方参演各型舰艇包括“瓦良格”号巡洋舰、“维诺格拉多夫海军上将”号大型反潜舰、“快速”号驱逐舰、格里莎级小型反潜舰等舰艇,各型飞机包括伊尔—38反潜侦察机、苏—24M重型战斗轰炸机、卡—27舰载直升机等。

四大目的

“海上联合—2013”中俄海上联合军事演习中方总导演、中国海军副司令员丁一平,5日在俄罗斯太平洋舰队金角湾介绍了这次联演的四大目的:

- 一、深化中俄两国的战略协作伙伴关系。众所周知,联合演习有助于深化两国两军关系。
- 二、提高共同应对海上安全威胁的能力。中俄双方在海上都面临着一些安全问题和安全威胁,通过联合演习可以提高应对这种安全威胁的能力。
- 三、提高在联合行动下的组织、协调、保障能力。这是双方合作必须具备的能力。
- 四、完善、优化双方联合演习的组织方法。通过此前的中俄联合演习,双方已具备良好的基础,这次演习可以进一步提高这方面的能力。在这次联合演习中,导演部、联合指挥部、舰艇编队指挥部等都进行了混编,高度体现了演习的联合性和融合性。

五大看点

专家介绍联演5大看点:

- 参演兵力多。这次参演兵力包括水面舰艇、潜艇、舰载直升机、固定翼飞机、陆战队特战分队。
- 中俄主力战舰参演。这次参演的7艘中方舰艇分别来自海军北海舰队和南海舰队,其中6艘驱护舰都是新世纪服役的最新型舰艇。
- 演习内容广泛,务实性强、互信程度高。在这次联合演习中,中俄既包括联合反潜、联合防空、联合反舰等传统安全领域的课目,也有联合护航、联合解救被劫持船舶等非传统安全领域课目。
- 演习全过程高度融合。联演中,中俄参演双方从筹划、指挥到协调、行动全过程实施联合,在兵力编成、行动展开和协同上高度融合,共同完成全部演习课目。
- 演习突出实兵对抗、海空一体作战、体系作战等。演习中,中俄双方海军重点演练可提高舰艇防卫作战能力的防空、反潜和反舰等实兵对抗课目。

历次联演

- 5日至12日,“海上联合—2013”中俄海上联合军事演习在俄罗斯彼得大帝湾附近海域举行。
- “联合—2003”上海合作组织成员国武装力量联合反恐军事演习。
- “和平使命—2005”中俄联合军演。
- “和平使命—2007”上海合作组织武装力量联合反恐军事演习。
- “和平使命—2009”中俄联合反恐军事演习。
- “和平使命—2009”海上联演。
- “和平使命—2010”上海合作组织联合反恐军事演习。
- “海上联合—2012”中俄海上联合演习。
- “和平使命—2012”上海合作组织成员国武装力量联合反恐军事演习。

综合新华社

埃及检方将调查穆尔西罪名是“侮辱总统职务”

据中新社电 埃及检察部门4日宣布,将从下星期开始,对遭军方罢黜的总统穆尔西展开调查,其涉嫌罪名是“侮辱总统这一职务”。

目前穆尔西遭到军方软禁。最高宪法法院院长曼苏尔于4日宣誓就任临时总统。曼苏尔在就职演讲中表示,他将尊重埃及的法律,并表示能够在埃及国内的过渡时期就任总统一职让他感到非常骄傲和感激。他说,是埃及人民的意愿让他就任临时总统。曼苏尔对国内的年轻人和军方表示了感谢,称他们是国家的良心,是国家安全的捍卫者。

就职后的简短新闻发布会上,曼苏尔邀请穆斯林兄弟会参与国家“未来的建设”。但穆斯林兄弟会呼吁支持者5日走上街头示威,对军方表达不满,并称不会与临时政府合作。

俄米8直升机坠毁致24死 家属将获赔55万人民币

据中新社电 俄罗斯亚雅库特地区(Yakutia)7月3日发生一起米-8直升机坠毁事故,机上24人遇难。对此,雅库特总统叶戈尔·鲍里索夫5日发布消息称,飞机所属的极地航空公司将向遇难者的家属支付约37万人民币,撒哈共和国政府还发放约18万人民币的补偿。

报道称,米-8直升机上共有28人,其中有儿童11人。救援行动结束,3名机组人员和1名乘客被雅库特紧急情况总局安-74飞机撤离。

雅库特总统会见了米-8直升机遇难者亲友及杰普塔茨基和哥萨克镇的居民。极地航空公司总经理安德烈·科里亚金也出席会晤。

美四旬妇人因比基尼太小 被工作人员赶出游泳池

据中新社电 来自美国密苏里州的席芙今年43岁,2日她跟家人一起到“Adventure Oasis”水上乐园游玩,当她穿着比基尼下水时,居然被游乐园的工作人员警告比基尼泳裤太小了,臀部太过于暴露,要她加件衣服,不然就得离开园区。

“园内有一大堆年纪只有我一半的女孩也是穿这样啊,她们为何就没被要求穿衣服?”席芙对这要求感到讶异与不满,她觉得她的年纪跟身材遭到严重歧视,要求园方请警察到场处理。席芙说连警方都觉得这要求太荒谬了,目前乐园官方不回应此事,而政府相关单位已着手调查此案。

事后她在自己的社交网站上倾诉,只要对自己身材有自信,在夏天谁都有资格穿比基尼。

俄称“斯”“查”不能在机场中转区结婚

据中新社电 俄罗斯前美女间谍安娜·查普曼(Anna Chapman)4日凌晨在个人社交网络页面上向美国“棱镜门”事件揭密者斯诺登大胆“求婚”,引发网友极大关注。但俄罗斯外交官员5日表示,斯诺登与查普曼不能在机场中转区结婚。

据俄新网报道,俄罗斯舍列梅季耶沃机场的俄领事机构代表表示,机场的领事机构不负责婚姻登记,两人不能在机场中转区结婚。

报道称,莫斯科只有一家公民状况

登记局办理俄罗斯与美国公民的登记结婚。该登记局拒绝透露关于斯诺登与查普曼是否递交登记结婚申请的消息,声称这些信息是保密的。

与此同时,莫斯科公民状况登记局工作人员表示,登记结婚要提供大量文件,包括有效护照。工作人员还指出,登记结婚只在登记局大楼内进行,工作人员不会“随叫随到”,包括前往舍列梅季耶沃机场。

7月4日,俄罗斯前美女间谍安娜·查普曼向被美国政府通缉的中情局前

雇员斯诺登提出求婚。31岁的查普曼4日凌晨在自己的个人社交网络页面中用英文写道,“斯诺登,你愿意娶我吗?”一些媒体援引可能属于斯诺登推特账户的消息报道,斯诺登表示同意。但没有任何证据表明该账户的确是斯诺登本人注册的。

据报道,由于被美国政府注销护照,斯诺登无法乘机飞往其他国家,他已经连续两星期滞留在莫斯科舍列梅季耶沃机场中转区。俄罗斯政府表示,斯诺登没有越过俄边境。

拍卖公告

受委托,我公司定于2013年7月17日上午9:30在合肥市阜阳路191号本公司拍卖厅公开拍卖:

合肥市高新区望园小区14号楼集体宿舍一幢,面积约3218.3㎡,参考价4500元/㎡,整体拍卖。

看样地点及时间:标的所在地,公告之日起至2013年7月16日17时止。

注意事项:有意竞买者请于2013年7月16日17时前交纳竞买保证金并携带相关材料到合肥市阜阳路191号政通大厦7楼办理申请登记手续。

联系电话:0551-62676246 13365515729

安徽盛佳拍卖有限责任公司
2013.7.6
中国AA级拍卖企业